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2024-2025 EGITIM VE OGRETIM YILI
7. SINIF FEN BILIMLERI DERSI Il. DONEM II. YAZILI SINAVI
DERECELI PUANLAMA ANAHTARI
1.Soru a)
5 GEREKCE: Babasi, Mustafa’nin sorusunu dogru cevaplamigsa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
ua Cukur ayna
Yanlis veya Bos Puoan Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
1.Soru b)
5 GEREKCE: Viraj aynasi olarak da bilinen aynanin tirini dogru cevaplamissa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Tlmsek ayna
Yanlis veya Bos Puoan Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
2.Soru a)
GEREKCE: Verilen kirllma gorselindeki x, y ve z noktalarinin adlarinin tamamini dogru
Tam Dogru 3 yazmissa,
g Puan Ornek Cevap:
X: Gelme agisi, Y: Kirllma agisi Z: Yizeyin normali veya normal
GEREKCE: Verilen kirlma gorselindeki x, y ve z noktalarinin adlarindan ikisini dogru yaz-
Kismi-1 2 r1ssa,
Puan | Ornek Cevap:
X: Gelme agisi, Z: Ylzeyin normali veya normal
GEREKCE: Verilen kirlma gérselindeki x, y ve z noktalarinin adlarinin birini dogru yazmis-
Kismi-2 1 s
Puan  Ornek Cevap:
Z: Yizeyin normali veya normal
Yanlis veya Bos Puoan Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
2.Soru b)
5 GEREKCE: K ve L ortamlarinin yogunluklarini biyGkten kictige dogru siralanmigsa;
Tam Dogru Ornek Cevap:
Puan
L>KyadalLK
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanhs cevaplamistir.
2.Soru ¢)
5 GEREKCE: Isigin K ve L ortamlarindaki suratlerini biytkten kiclige dogru siralanmissa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
K>L yadaK,L
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
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3.Soru a)

10 GEREKCE: Insanin biiyiime gelisme evrelerinin tamamini kutucuklara dogru yazmissa;
Tam Dogru p Ornek Cevap:
uan 4 ballenme, 2. Zigot 3. Embriyo, 4. Fetis, 5. Bebek
8 GEREKCE: Insanin biiylime gelisme evrelerinin dérdiini kutucuklara dogru yazmissa;
Kismi-1 Puan Ornek Cevap:
1.Déllenme, 2. Zigot 3. Embriyo, 4. Fetls
6 GEREKGE: Insanin biiyiime gelisme evrelerinin (igiinii kutucuklara dogru yazmigsa;
Kismi-2 Puan Ornek Cevap:
2. Zigot 3. Embriyo, 4. Fetls
4 GEREKGCE: Insanin bilylime gelisme evrelerinin ikisini kutucuklara dogru yazmissa;
Kismi-3 Puan Ornek Cevap:
3. Embriyo, 4. Fetls
2 GEREKGE: Insanin bilylime gelisme evrelerinin birini kutucuklara dogru yazmissa;
Kismi-4 P Ornek Cevap:
uan .
4. Fetus
Yanlis veya Bos Pb?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanls cevaplamistir.
3.Soru b)
5 GEREKCE: 2 numarali hiicre ilk kez hangi organda gorildigiini dogru yazmissa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Yumurta kanal
Yanlis veya Bos Pl.?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
3.Soru ¢)
5 GEREKCE: Ureme hiicrelerinin olustugu organlarin ikisinin adlarini dogru yazmissa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Yumurtalik ve Testis
3 GEREKCE: Ureme hiicrelerinin olugtugu organlardan birinin adini dogru yazmigsa;
Kismi-1 Puan Ornek Cevap:
Yumurtalik veya Testis
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanhs cevaplamistir.
4.Soru a)
5 GEREKCE: x merceginin hangi tir mercek oldugunu dogru yazmissa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Kalin kenarl mercek (Iraksak Mercek)
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
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4.Soru b)
GEREKCE: Bu mercek kapi durbunlerinde kullanilabilirligini nedenini birlikte dogru yaz-
5 migsa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Kullanilabilir. Glnku; gdrintiyu kugultecek ve daha genis bir alani gérmemizi saglaya-
caktir.
GEREKCE: Bu mercek kapi dirblinlerinde kullanilabilirligini sadece nedenini dogru
Kismi-1 3 yazmissa;
Puan Ornek Cevap:
Cunku; gérintlyl kigultecek ve daha genis bir alani gérmemizi saglayacaktir.
2 GEREKCE: Bu mercek kapi durbunlerinde kullanilabilirligini dogru yazmigsa;
Kismi-2 Puan Ornek Cevap:
Kullanilabilir.
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
4.Soru c)
GEREKCE: Bu mercek orman yanginlarina sebep oldugunu dogru yazmissa;
Tam Doéru 5 Ornek Cevap:
9 Puan | Olmaz. Clnk{; orman yangini olabilmesi igin 1sinlarin bir araya toplanip isi enerjisini
arttirmasi gerekir ancak kalin kenarli mercekler 1191 dagitma 6zelligine sahiptir.
GEREKCE: x merceginin orman yanginlarina sadece nedenini dogru yazmissa;
Kismi-1 3 Ornek Cevap:
Puan | Cinkd; orman yangini olabilmesi i¢in 1sinlarin bir araya toplanip isi enerjisini arttirmasi
gerekir ancak kalin kenarli mercekler 15191 dagitma 6zelligine sahiptir.
2 GEREKCE: x merceginin orman yanginlarina nedenini yazmadan dogru yazmissa;
Kismi-2 Ornek Cevap:
Puan Olmaz
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
5.Soru a)
5 GEREKCE: Gorseli verilen bitkinin eseysiz treme gesidinin dogru yazmigsa;
Tam Dogru Puan Ornek Cevap:
Tomurcuklanarak treme
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
5.Soru b)
GEREKCE: Gorseli verilen bitkinin; ana canli ile ayni genetik 6zelliklere sahip olan bu
Tam Doéru 5 canlinin olusumunda etkili olan hticre bolinmesini dogru yazmissa;
9 Puan | Ornek Cevap:
Mitoz hicre bélinmesi
Yanlis veya Bos Pl?an Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
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6.Soru

GEREKCE: Ogrenci devre semasini tamamen dogru gizmigse
OrnekLCevap:
o 10 E ;gi }
Tam Dogru
Puan K m
Il
GEREKCE: Ogrenci devre semasini tamamen dogru ¢izmis ancak agik anahtar kullanmissa
OrnekLCevap:
Kismi-1 P 8
uan K "
1—<ll
GEREKCE: Ogrenci devreyi dogru kurup ampullere verdigi harfleri karistirmissa
OrnekMCevap:
Kismi-2 S
Puan K
L
I
GEREKGCE: Pil, anahtar ve ampulden olugsan ampullerin hepsinin seri bagli veya hepsinin para-
lel bagli oldugu devre semasi gizmisse; (benzer durumlar)
Ornek Cevap:
. 2 K
Kismi-3 r@’
Puan
K L M
M
filk filt
Yanlis veya Bos 0 Puan  Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
7.Soru a)
GEREKGCE: inci, 1. ve 2. ydntemi uyguladiginda K ampuliiniin parlakligi nasil degistigini
Tam Dodru 10 dogru yazmissa;
g Puan | Ornek Cevap:
1. Yontem : Azalir 2. Yéntem : Degismez
GEREKGCE: Inci, 1. ve 2. yéntemlerden sadece birini uyguladiginda K ampuliiniin parlak-
. 5 LG nasil degistigini dogru yazmissa;
Kismi-1 Puan Ornek Cevap:
2. Yontem : Degismez
Yanlis veya Bos 0 Puan  Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
7.Soru b)
GEREKCE: 2. ve 3. devrelerdeki K ampulleri patlarsa L ve M ampulleri nasil etkilendigini
o 10 dogru yazmissa;
Tam Dogru Puan | Ornek Cevap:
L Ampulud: Isik vermez M Ampuli: Isik vermeye Devam eder
GEREKGCE: 2. ve 3. devrelerdeki K ampulleri patlarsa L ve M ampulleriden sadece birinin
. 5 nasil etkilendigini dogru yazmigsa;
Kismi-1 Puan | Ornek Cevap:
M Ampuli: Isik vermeye Devam eder
Yanlis veya Bos 0 Puan  Ogrenci soruyu bos birakmis veya yanlis cevaplamistir.
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